
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

20ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

10.04.2019 – QUARTA-FEIRA 

P A U T A 
 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes dos Projetos: 
 

✓ Lei Ordinária nº 11/2019, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, que “Dispõe sobre a 
presença de “Doulas” durante o trabalho de parto e pós-parto imediato, nas maternidades, 
casas de parto e estabelecimentos hospitalares e congêneres, do Município de Imperatriz, e 
dá outras providências”; 

 

✓ Decreto Legislativo nº 08/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que 
“Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Francisco Mendes de Sousa”; 

 

✓ Resolução nº 02/2019, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Adita o § 10 ao Art. 259 
do Regimento Interno”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 
 

✓ Moções: 

• Aplauso ao médico André Teles Maia (regulador do SAMU), pela brilhante orientação do Sargento 
Francisco, através do canal de atendimento do SAMU, na realização do parto de Maria Fernanda, na 
zona rural de Imperatriz, de autoria do vereador Adelino Oliveira Guimarães; 

 

• Felicitação a todos os defensores, servidores e estagiários, pela passagem dos 18 anos de 
atuação da Defensoria Pública do Estado do Maranhão (2001), de autoria do vereador Fabio 
Hernandez de Oliveira Sousa. 
 

✓  Indicações, sendo:  
 

• Nº 122/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, do bloqueteamento da Avenida Brasil, em toda a sua extensão, no 
Bairro Jardim América; 
 

• Nº 123/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Educação, Josenildo José Ferreira, da construção 
de uma creche nos moldes arquitetônicos do Ministério da Educação – MEC, com verbas oriundas 
do fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino (MDE) e Fundo Nacional de Desenvolvimento 
da Educação (FNDE), no Bairro Vila Nova; 
 

• Nº 124/2019, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
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Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas das Ruas: 
Gregório de Matos e Cecília Meireles, em todas as suas extensões, no Bairro Bacuri; 
 

• Nº 125/2019, de autoria do vereador Adelino Oliveira Guimarães, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa 
Avelino Filho e ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, da drenagem e 
pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua E, em toda a sua extensão, no Bairro Santa 
Rita; 

 

• Nº 126/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, da recuperação da Rua Piracicaba, no Parque Alvorada; 

 

• Nº 127/2019, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, da reforma do mercado municipal do Povoado Lagoa Verde; 

 

• Nº 128/2019, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira Santos, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Saúde, Alair Batista Firmiano, da reforma do 
posto de saúde do Povoado Olho D´água dos Martins. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação nº 
290/2018, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, em 18.10.2018, com o mesmo 
pedido; 

 

• Nº 129/2019, de autoria da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação, ao 
Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz, José Carlos Soares Barros, em caráter de 
urgência, que convide os órgãos municipais, estaduais, Ongs e entidades religiosas afins, para juntos 
formarem um Comitê de emergência em prol das famílias desabrigadas pelas enchentes na cidade 
de Imperatriz; 

 

• Nº 130/2019, de autoria  do vereador José Carlos Soares Barros, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 
Costa Avelino Filho, em caráter de urgência, que informe a este Poder Legislativo as razões da não 
instalação da iluminação pública na quadra poliesportiva do Conjunto Habitacional Sebastião Regis.   

 
ORDEM DO DIA 

(MATÉRIA RETIRADA DE PAUTA) 
 

➢ Primeira votação da Emenda à Lei Orgânica, de autoria de mais de 1/3 dos vereadores, que 
“Suprime expressão “autorizado pela câmara” do inciso X, do Art. 51, da Lei Orgânica do 

Município de Imperatriz”. 


